
2011 
Informacije o rukovanju ličnim podacima 
Svrha ankete o stavovima zaposlenih Volvo grupe (VGAS) jeste neprekidno poboljšavanje radne 
atmosfere. 
 
Volvo poslovna jedinica u kojoj ste zaposleni kontroliše vaše lične podatke i pridržavaće se državnih 
zakona o privatnosti u vašoj zemlji. U većini evropskih zemalja, državni zakon u okviru Direktive EU 
95/46/EC obično kontroliše rukovanje ličnim podacima. 
 
Kontakt osobu za svoju zemlju/firmu možete pronaći u VGAS mreži koordinatora 
(http://www.volvogroup.com/SiteCollectionDocuments/VGHQ/Volvo%20Group/Career/Contact%20persons.xls). 
Globalni kontakt: HR  Poslovni Centar za Nordijske zemlje, Volvo poslovne usluge, Švedska. Elektronska 
pošta: hrsc.se@volvo.com 
 
Odgovori koje prosledite biće povezani sa lozinkom koju koristite prilikom prijavljivanja. Ova lozinka je 
ista za sve zaposlene koji odgovaraju istom menadžeru. Usled toga, ne može se napraviti razlika 
između vaših odgovora i drugih odgovora prosleđenih pomoću iste lozinke. Kada se podaci proslede, 
ne može im se pristupiti niti se mogu menjati zato što u vašim odgovorima ne postoji identifikacija koja 
ih povezuje sa vama. 
 
Ako se dobije pet ili više odgovora pomoću iste lozinke, tim će dobiti izveštaj. Izveštaj treba učiniti 
dostupnim odgovarajućem menadžeru, koji će ga proslediti svojim zaposlenima. Menadžer takođe 
treba da ima pravo na to da po sopstvenom nahođenju pokaže izveštaj drugima. 
 
Ako se ne izda odobrenje u slučaju četiri odgovora ili ako se dobiju tri odgovora, treba obezbediti 
pojednostavljeni izveštaj-samo najviši i najniži rezultat. Izveštaj treba da bude dostupan nadležnom 
menadžeru koji će ga iskomunicirati sa svojim zaposlenima. Menadžer treba da ima ovlašćenje da pokaže 
drugima ukoliko je to prikladno  
 
Ako se dobije manje od tri odgovora, izveštaj neće biti napravljen. 
Učešće u anketi nije obavezno. Volvo Group smatra da je veoma važno da svi učestvuju u anketi. Broj 
odgovora prosleđenih pomoću date lozinke biće proveren. U određenim slučajevima, ovo omogućava 
da se utvrdi da li je neka osoba prosledila odgovor. Timovima sa stopom odgovora manjom od 80% 
biće poslat podsetnik.  
 
Pojedinačne informacije u vezi sa odgovorima neke osobe nikada se ne prijavljuju. Međutim, u slučaju 
da sve osobe koje proslede odgovor pomoću iste lozinke navedu isti odgovor, moguće je indirektno 
utvrditi koji je njihov odgovor. 
 
 
Dodatne informacije o rukovanju ličnim podacima za menadžere 
Određene informacije koje se odnose na menadžere mogu se prijaviti višim nivoima menadžmenta i 
službenicima sektora za ljudske resurse. To znači da prikupljeni rezultati o vašem učinku kao 
menadžera nisu anonimni. 
 
Rezultati koji se mogu izračunati sadrže ESI (indeks zadovoljstva zaposlenih) i CLI (indeks 
komunikativnog rukovođenja). Rezimeima koji se nalaze na nivoima iznad vašeg tima takođe se može 
pristupiti u sklopu poređenja. 
 
Rezultat koji se može izračunati uključuje ESI (indeks zadovoljstva zaposlenih), CLI (indeks 
komunikativnosti pri rukovođenju) i EEI (indeks angažovanosti zaposlenih). Zbirni izveštaj nivoa iznad 
vašeg tima može biti dostupan za  upoređivanje. 
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